KELOMPOK KERJA (POKJA) ULP

PEMERINTAH PROVINSI SULAWESI UTARA 
JALAN 17 AGUSTUS N0.69 MANADO

Nomor
:  05/Pokja ULP 25 DINPKBRN/ICP/06-2017
       
Manado, 20 Juni 2017
Lampiran
:   --

Kepada Yth. : Pimpinan CV. Imanuel
di  -
T e m p a t

Perihal    :
Undangan Klarifikasi & Pembuktian Kualifikasi
Menunjuk hasil Evaluasi dan Penelitian Dokumen Penawaran & Dokumen Kualifikasi maka Kelompok Kerja (Pokja) ULP 25 DINPKBRN Pemerintah Prov. Sulut, akan mengadakan Klarifikasi ke Perusahaan saudara dan setelah memenuhi semua persyaratan akan dilakukan Pembuktian Kualifikasi, untuk paket pekerjaan : Pengadaan Obat-obatan dan Pupuk untuk Intensifikasi Tanaman Cengkeh dan Pala.
Untuk itu bersama ini kami mengundang Saudara untuk Klarifikasi dan Pembuktian Kualifikasi (setelah memenuhi syarat) tersebut yang akan dilaksanakan pada  :
Tanggal
:
21 Juni 2017
J a m
:
10.00 wita s/d.12.00 wita
Tempat
:
ULP Pemerintah Prov. Sulawesi Utara
Dokumen-Dokumen yang akan diklarifikasi, harus dibawa, diserahkan serta diperlihatkan Aslinya kepada Pokja ULP. Proses klarifikasi ini akan dilanjutkan ke tahapan pembuktian kualifikasi jika Dokumen memenuhi syarat.
Adapun Dokumen-Dokumen yang akan diadakan klarifikasi dan pembuktian serta harus dibawa, diserahkan serta diperlihatkan Aslinya kepada Panitia, yaitu :

Semua Surat dan Dokumen Perusahaan serta Dokumen yang Dipersyaratkan dalam Dokumen Pengadaan (DOKUMEN ASLI HARAP DIBAWA, DITUNJUKKAN, DICOPY).
Mengingat pentingnya klarifikasi dan pembuktian kualifikasi tersebut, diharapkan kehadiran saudara tepat pada waktunya.

Demikian disampaikan, atas perhatian Saudara diucapkan terima kasih.
POKJA ULP 25 DINPKBRN
PEMERINTAH PROVINSI SULAWESI UTARA
